
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО 

РАДА МОЛОДИХ УЧЕНИХ ТА СТУДЕНТІВ 

 

 

 
 

МАТЕРІАЛИ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

МАГІСТРАНТІВ І СТУДЕНТІВ 
 

За підсумками наукових досліджень 2020 року 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕСУ 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 Мелітополь 2020 

  



246 
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Однією з головних складових культури організацій є культура менеджменту, вона є 

основою всієї культури організації. Відносини працівників менеджменту, система цінностей, 

якими вони керуються, матеріально-технічне оснащення управлінських процесів, умови 

праці управлінців. Саме тому в даний момент ця тема є досить актуальною. 

 Культура менеджменту має певні особливості вияву, зумовлені його специфічною роллю 

в організації та особливостями управлінської праці [2, с.53]. 

Культура менеджменту — сукупність досягнень в організації та здійсненні процесу 

менеджменту, налагодженні управлінської праці, використанні техніки в менеджменті, а 

також вимог, які висуваються до систем менеджменту і працівників, зумовлених нормами й 

принципами суспільної моралі, етики, естетики, права.  

Культура менеджменту формується з культури працівників менеджменту, культури 

процесу менеджменту, культури умов праці, культури документації, які є взаємопов'язаними 

і взаємозалежними [3, с.417]. 

Основним елементом культури менеджменту є культура його працівників, її зумовлюють 

рівень загальної культури, ділові якості, необхідні для виконання роботи відповідно до 

посади працівника, глибокі та всебічне знання науки менеджменту, вміння використовувати 

їх (мистецтво управління), стиль роботи працівника.  

Ще одним важливим компонентом культури процесу менеджменту є раціональна 

організація управлінської праці. Вона передбачає обґрунтований поділ, кооперацію і 

регламентацію праці в менеджменті, нормування складу, чисельності працівників, правильну 

розстановку й використання кадрів, застосування прогресивних методів і засобів праці. 

Основою раціональної організації управлінської праці повинно бути чітке визначення обсягу 

і складу робіт з управління, що забезпечує кращі економічні показники. 

Також потрібно подбати про забезпечення управлінців необхідними технічними засобами 

(їх склад, можливості, сфери й напрями використання), оскільки комплексна автоматизація й 

механізація процесу менеджменту впливає на рівень його культури. Уважного ставлення 

потребують такі елементи культури менеджменту, як уміння приймати відвідувачів, вести 

телефонні розмови, наради, засідання збори та ін.  

Культура умов праці належить до елементів культури менеджменту, оскільки зручне 

приміщення і робоче місце працівника, які відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, 

поліпшують продуктивність праці. 

Непомітний, але досить суттєвий компонент від якого залежить рівень культури 

менеджменту – це культура документації (оформлення, руху й зберігання документів, 

зручності користування, надійності й довговічності) [1, с.153] . 

Отже, культура менеджменту є визначальним чинником формування загальної культури 

організації, так як  безпосередньо впливає на результати її діяльності. Культура менеджменту 

формується з культури працівників менеджменту, культури процесу менеджменту, культури 

умов праці, культури документації, які є взаємопов'язаними і взаємозалежними. 
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